

Прокуратурой района 27.04.2024 утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, находившемуся в производстве СУ УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга, по обвинению Абакарова Абдулазиза Абакаровича, 06.06.2002 года рождения, уроженца г. Каспийск, Республики Дагестан, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенного с причинением значительного ущерба гражданину).

Органами следствия установлено, что Абакаров А.А. в период времени с 15 часов 30 минут по 17 часов 00 минут 05.03.2024, находясь у д. 5, к. 1, по ул. Долгоозерной в Приморском районе г. Санкт-Петербурга, действуя из корыстных побуждений, с целью незаконного личного обогащения, путем обмана Ш., под предлогом покупки мобильного телефона, продемонстрировав потерпевшей перевод денежных средств на сумму 120 000 рублей, который в действительности им не был совершен, тем самым введя Ш. в заблуждение относительно своих истинных намерений по покупке принадлежащего последней имущества, при этом фактический перевод денежных средств Абакаров А.А. не осуществил, денежные средства на счет указанный потерпевшей не перевел, после чего завладел принадлежащим Ш. мобильным телефоном марки «Айфон 15 Про Макс», стоимостью 120 000 рублей, с похищенным с места совершения преступления скрылся, распорядился похищенным по своему усмотрению, причинив Ш. значительный материальный ущерб на указанную сумму.

Органами следствия собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершению указанного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Приморский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения его по существу.

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения свободы на срок до пяти лет.

Прокуратурой района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, находившемуся в производстве СУ МВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербургу, по обвинению Жураева Камбарали Машрабжона угли и Ураимова Самандара Фахриддина угли в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (Разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, а равно с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Из материалов уголовного дела следует, что 22.02.2024 в период с 22 часов по 23 часа Жураев К.М.у совместно с Ураимовым С.Ф.у., в автомобиле «Киа Рио», напали на Хамраткулова О.А.у., требовали передать им мобильный телефон и денежные средства, на что получили отказ, после чего нанесли Хамраткулову О.А.у. телесные повреждения и похитили денежные средства в размере 88 400 рублей, а также мобильный телефон стоимостью 20 000 рублей.

Органом расследования собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемых к совершению указанного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Приморский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения его по существу.

Санкции указанной статьи предусматривает исключительно наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до

пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, по результатам которой выявлены нарушения в СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Приморского района».

Так, установлено, что при трудоустройстве в организацию бывшего сотрудника правоохранительных органов нарушены требования ст. 12 ФЗ «О противодействии коррупции».

По результатам проверки руководителю учреждения внесено представление от 23.05.2024, в отношении руководителя СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Приморского района» прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ.

В Приморский районный суд Санкт-Петербурга направлено уголовное дело в отношении 18-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленного причинения смерти другому человеку).

По версии следствия, обвиняемый, в дневной период времени 29.01.2024 находясь в квартире по дома 42 корпус 1 по ул. Камышовой в Приморском районе г. Санкт-Петербурга, на почве личных неприязненных отношений со своим отцом, обусловленных произошедшим конфликтом, действуя умышленно нанес ему не менее 13 ударов молотком и не менее 11 ударов ножом в область расположения жизненно важных органов – головы, шеи, туловища, верхних конечностей, смерть последнего наступила на месте от острой кровопотери и нанесенных телесных повреждений.

Прокуратурой района проведены результативные проверки учреждений здравоохранения при осуществлении закупочной деятельности в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение».

Так, по результатам проведенных в мае 2024 года в СПб ГБУЗ «Межрайонный Петроградско-Приморский противотуберкулезный диспансер №3», СПб ГБУЗ «Поликлиника № 98», СПб ГБУЗ Детская поликлиника № 30, СПб ГБУЗ «Городская поликлиника № 49» выявлены нарушения национального режима проведения закупок, информационного обеспечения закупок, неисполнение установленных требований при размещении извещений о проведении конкурентных процедур.

По результатам проверок прокуратурой района главным врачам вышеуказанных учреждений внесены представления, виновные лица вызваны для решения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч.1.4 ст. 7.30 КоАП РФ, ч.2 ст. 7.31 КоАП РФ.

Прокуратурой Приморского района совместно со специалистами Государственной административно-технической инспекции Санкт-Петербурга проведена проверка сведений, размещенных в информационном ресурсе «Наш Приморский район», о нарушении СПб ГКУ «Городской центр управления парковками Санкт-Петербурга» федерального законодательства при организации и выполнении работ по обустройству велосипедных дорожек в Санкт-Петербурге (по маршруту: «Глухарская ул. – Планерная ул. – Яхтенная ул.»).

По результатам проверки выявлены нарушения, выразившиеся в ненадлежащем выполнении работ подрядной организацией, наличии строительного мусора, неубранных ограждений в месте производства работ, отсутствии контроля со стороны заказчика.

В целях устранения нарушения нарушений прокуратурой Приморского района руководителю СПб ГКУ «Городской центр управления парковками Санкт-Петербурга» 31.05.2024 внесено представление, к подрядной организации заказчиком применены штрафные санкции в размере свыше 600 тыс. руб.

Устранение нарушений поставлено прокуратурой Приморского района на контроль.

Прокуратурой Приморского района совместно со специалистами Комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры проведена проверка исполнения обязательных требований в отношении объекта культурного наследия «Здание Новодеревенской земской народной школы», расположенного по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Школьная, д. 29, лит. А (далее – ОКН), по результатам которой выявлены нарушения при его содержании.

В ходе осмотра ОКН выявлено, что поверхность лицевых фасадов здания загрязнена, на водосточных трубах отсутствуют завершающие звенья отвода воды, что приводит к намоканию цоколя, общее состояние объекта требует ремонта и реставрации.

В целях устранения нарушения нарушений прокуратурой Приморского района руководителю ГБУ ДО «Дом детства и юношества Приморского района Санкт-Петербурга» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Устранение нарушений поставлено прокуратурой Приморского района на контроль.

Прокуратурой Приморского района по обращению Г. проведена проверка исполнения ООО «ПЭТ Тара» трудового законодательства, установлено, что 31.01.2024 с заявителем расторгнут трудовой договор по соглашению сторон, однако в нарушение требований закона заработная плата, а также иные выплаты, причитающиеся при увольнении, выплачены ему лишь после вмешательства прокуратуры района.

Кроме того, проверкой установлено, что работодатель не ознакомил Г. с приказом об увольнении.

В целях устранения нарушений прокуратурой Приморского района генеральному директору ООО «ПЭТ Тара» 31.05.2024 внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Прокуратурой Приморского района по обращению З. проведена проверка исполнения ТСЖ «25 корпус» законодательства в жилищно-коммунальной сфере, установлено, что заявитель до 27.05.2020 являлась собственником жилого помещения в многоквартирном доме.

Товарищество в июне 2023 года обратилось в судебный участок с заявлением о вынесении судебного приказа по взысканию с заявителя задолженности за жилищно-коммунальные услуги за период 2021-2023 годов, которая образовалась со стороны нового собственника, судом вынесен судебный приказ, на основании которого с заявителя взыскана указанная сумма в пользу ТСЖ.

В нарушение требований закона ТСЖ «25 корпус» с 2020 года не актуализированы сведения о собственниках помещений в многоквартирном доме, что

повлекло необоснованное взыскание денежных средств с заявителя за период, в который З. не являлась собственником жилого помещения.

В целях устранения нарушений прокуратурой Приморского района председателю правления Товарищества внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в Приморский районный суд Санкт-Петербурга с исковыми заявлениями в защиту А.Л.Ю. к ООО «Восход» о компенсации морального вреда.

Проверкой установлено, что 31.01.2023 на пересечении Новоколомяжского пр., д.8/10 и ул. Щербакова Санкт-Петербурга на пешеходной дорожке произошло падение А.Л.Ю. С места происшествия Андреева Л.Ю. бригадой скорой помощи а/м №3775 была доставлена и госпитализирована в СПб ГБУЗ «Городская больница №40 Курортного района».

Травмы А.Л.Ю. произошли в результате ненадлежащей работы ООО «Восход» по организации и осуществлению уборки, что и послужило основанием для обращения прокуратуры в суд в защиту прав А.Л.Ю.

В ходе рассмотрения гражданского дела ответчик вину признал, А.Л.Ю. и ООО «Восход» заключили мировое соглашение о компенсации морального вреда в размере 100 000 рублей.

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась с иском заявлением в интересах М.М.Х. о возврате сумм неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами, по уголовному делу, находящемуся в производстве УМВД России по Приморскому району гор. Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Как следует из материалов уголовного дела, 29.01.2021 около 15 часов 53 минут неустановленное лицо, находясь в неустановленном месте, имея умысел на хищение электронных денежных средств и действуя с этой целью, из корыстных побуждений, представившись работником ПАО «Сбербанк» и воспользовавшись конфиденциальной информацией для получения денежных средств с банковского счета банка ПАО «Сбербанк», открытого на имя М.М.Х., похитило с вышеуказанного счета денежные средства в размере 168 865 рублей, причинив тем самым своими преступными действиями М.М.Х. значительный материальный ущерб.

Установлено, что банковский счет, на который переводились денежные средства, открыт в ПАО «Совкомбанк» на имя П.Д.И.

Выпиской ПАО «Совкомбанк» о движении денежных средств подтверждается зачисление 29.01.2021 на счет, принадлежащий П.Д.И., денежных средств на сумму 168 865 рублей.

Судом требования удовлетворены. После вступления решения суда в законную силу исполнение данного судебного постановления будет находиться на контроле прокуратуры района.

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась с административным иском заявлением о прекращении действия права на управление транспортным средством к лицам состоящим на учете в наркологическом диспансере.

Были выявлены лица, обладающие правом на управление транспортным средством на основании выданного органами ГИБДД водительского удостоверения, состоящие на диспансерном наблюдении в НК Приморского района СПб ГБУЗ

«ГНБ» с диагнозами, включенными в перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортными средствами. С отсутствием стойкой ремиссии.

Приморским районным судом вынесены решения о прекращении действия права на управление транспортными средствами на основании водительского удостоверения.

После вступления решений в законную силу, реальное исполнение будет находиться на контроле прокуратуры района.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 35-летнего Акбара Зайнудинова. Он признан виновным по ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

Суд установил, что вечером 17 октября 2022 года подсудимый, находясь в одной из квартир в д. № 3 по аллее Котельникова, напал на двух потерпевших. Угрожая насилием, Зайнудинов достал кухонный нож, который направил в сторону девушек, требуя при этом передать имеющееся имущество.

После чего похитил ювелирные украшения, денежные средства и мобильный телефон потерпевших.

Ущерб превысил 85 тыс. рублей.

С учетом позиции государственного обвинителя Зайнудинов признан виновным, ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

В настоящее время приговор не вступил в законную силу.

Прокуратурой Приморского района 10.06.2024 поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Козлова Владимира, 1978 года рождения, уроженца г. Людиново Калужская область.

Органами предварительного расследования подсудимому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, а именно, в совершении кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, совершенную с причинением значительного ущерба гражданину.

В ходе судебного разбирательства установлено, что 10.04.2024 в период с 06 часов 40 минут до 09 часов 59 минут Козлов В., имея умысел на тайное хищение чужого имущества, и с этой целью, воспользовавшись тем обстоятельством что за его действиями никто не наблюдает, из корыстных побуждений, находясь в коридоре общего пользования 6 этажа дома 47 корпус 3 лит. А по ул. Оптиков в Приморском районе Санкт-Петербурга, тайно похитил велосипед марки «Стелс Навигатор» в раме синего цвета стоимостью 8 500 рублей, принадлежащий Кудрину И., после чего с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив тем самым Кудрину И. значительный материальный ущерб.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Козлова В. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, и, при наличии в его действиях **рецидива**, назначил ему наказание в виде 3 (трех) лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Прокуратура Приморского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Саратова А.В. и Шелопугина М.С, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконного

проникновения в жилище, совершенного против воли проживающего в нем лица) и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (тайного хищения чужого имущества, совершенного группой лиц по предварительному сговору, с проникновением в жилище)

Судом установлено, что Саратов А.В. и Шелопугин М.С., вступили в преступный сговор, направленный на тайное хищение чужого имущества, после чего, реализуя преступный умысел, 16.02.2024 перелезли через забор жилого дома, расположенного на Песочной улице в п. Лисий Нос на территории Приморского района г. Санкт-Петербурга, взломав закрытое окно, проникли в жилище, из которого похитили имущество, принадлежащее потерпевшему, на общую сумму 170 000 рублей, кроме того 14.02.2024 аналогичным способом проникли в жилой дом, расположенный на улице 2-я Никитинская в Приморском районе г. Санкт-Петербурга.

Приморский районный суд с учетом позиции государственного обвинителя признал Саратова А.В. и Шелопугина М.С. виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и назначил наказание Саратову А.В. в виде лишения свободы сроком 3 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, Шелопугину М.С. в виде лишения свободы сроком 1 год 3 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Прокуратурой Приморского района 29.05.2024 поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Анисимова Артема, 05.04.1988 года рождения, уроженца г. Вильнюс, Литовская ССР.

Органами предварительного расследования подсудимому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (совершение кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, совершенную группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе судебного разбирательства установлено, что в период времени с 23 час. 00 мин. 20.10.2023 до 02. час. 00 мин. 21.10.2023, находясь по адресу: г. Санкт-Петербург, Приморский район, ул. Мебельная, д. 35, корп. 2, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, вступил с Широковым Д. в предварительный сговор, направленный на совершение кражи, предварительно разработав преступный план и распределив между собой роли, согласно которому Широков Д. передал Анисимову А. магнитный ключ от входной двери в паркинг, и сообщил при этом информацию о месте нахождения электросамоката марки «Найнбот бай Сегвей Кикскутер Макс Джи2» (Ninebot by Segway KickScooter MAX G2), принадлежащего Леонову Д., который необходимо тайно похитить, после чего Анисимов А. согласно отведенной ему роли, в продолжение совместно с Широковым Д. своего преступного умысла, направленного на тайное хищение чужого имущества, 21.10.2023 проследовал к паркингу и тайно похитил электросамокат марки «Найнбот бай Сегвей Кикскутер Макс Джи2» (Ninebot by Segway KickScooter MAX G2), стоимостью 74 789 рублей, после чего с места совершения преступления скрылся, распорядившись похищенным по своему усмотрению, чем причинил Леонову Д. значительный материальный ущерб.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью.

Прокуратурой Приморского района 24.05.2024 поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Комовой Маргариты Геннадьевны, 09.03.1987 года рождения, уроженки гор. Ленинград.

Органами предварительного расследования подсудимой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека или повлекшего за собой потерю зрения, речи, слуха либо какого-то органа или утрату органом его функций, прерывание беременности, психическое расстройство, заболевание наркоманией либо токсикоманией, или выразившееся в неизгладимом обезображивании лица, или вызывающего значительную стойкую утрату общей трудоспособности не менее чем на одну треть или заведомо для виновного полную утрату профессиональной трудоспособности с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

В ходе судебного разбирательства установлено, что 20.12.2023 в период времени с 16 часов 00 минут по 17 часов 44 минуты Комова М.Г. находясь по адресу г. Санкт-Петербург, Приморский район, пр. Юнтоловский, д. 45, корп. 1 стр. 1 кв. 78, в ходе возникшего конфликта на почве личных неприязненных отношений с Солдатенко В.А., имея умысел на причинение тяжкого вреда здоровью, и с этой целью умышлено нанесла Солдатенко В.А. один удар, имеющимся при себе ножом держа его в правой руке, применяя его как предмет, используемый в качестве оружия, в поясничную область, причинив тем самым Солдатенко В.А. колото-резаную рану поясничной области справа, проникающее в брюшную полость с повреждением париетальной брюшины и ранением нижнего края печени в области 6 сегмента, с образованием гемоперитонеума, что по признаку опасности для жизни расценивается как тяжкий вред здоровью, причинив тем самым тяжкий вред здоровью Солдатенко В.А.

В судебном заседании подсудимая свою вину в совершении инкриминируемого преступления признала полностью.